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4) L'argio potentiale della carica , riferita all'infinite, a
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La faza extra campie lavas

2ext = U = - Wa
Le fate elettrostaticle apoo laroo opporto Fr = -Lext

3) Le de sfere collegate sono superfici epripotentiali

V = V = Q= Q1

Per la conservazione della carica Q + Q = 2Qo

=> Q Q = 10 pC e Qu Q3 .OpC
Mn+ 2? Mu+ 12

4) Le sfue hamno capacit
Cr = Ern C = So M

L'sergia potenziale i quindi
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L'ergia dissipate vale DU = Un-Uo = -0.
6 J



Esercizioe

1) 3 due fili generano campi opporti (D) = 0

2) = My =
=>M

& componenti 8x = - By = 40x17T

3) 68 = Put. poich /1 e Po = O

Pa = e-8) = me
&n d

La fan indotta sola E-
E r13x1

4) La commente che circola nella spira e

i =2

La carica totale sportata Q = it=+ = 2
.
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EXERCIzIO3

1) c = enf frequenta orgolar
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121m + now = =((zyR - 0
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4) Lo relazione compless = zJ implica che

1F1 = 11/1z1

e quindi Igf = Vg/1z1

La potenza assabita dal circuito e

W = Fet Veg 0-Vet Vie ~ 165W

3) Per evere 0 = 0
,
z deve essere reale .

Il cinmito due

trovansi in risamanta

i
z = R - iwL +-

R => uL = E

=> c - n - Sept


